
VENDREDI 19 MARS 

1) Complète le tableau suivant : 

Masculin 
singulier 

Féminin 
singulier 

Masculin 
singulier 

Féminin 
pluriel 

mystérieux    

sérieux    

heureux    

silencieux    

joyeux    

vif    

définitif    

neuf    

attentif    

veuf    

 

2) Observe le tableau, puis complète les phrases suivantes : 
Les adjectifs qui se terminent par un « x » au masculin singulier 

deviennent : ………….. au féminin singulier. 

Les adjectifs qui se terminent par un « x » au masculin singulier 

………………..………….. au masculin pluriel. 

Les adjectifs qui se terminent par un « f » au masculin singulier 

deviennent : ………….. au féminin singulier. 

3) Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé : 

a) La sœur de Guillaume (naître) ……………….………………… hier. 

b) La sœur de Guillaume lui (donner) ……………….……….. son vélo. 

c) Jules et Jim (descendre) …………………………………….leurs 

vieux jouets à la cave. 

d) Jules et Jim (descendre) ……………………………………….. 

rapidement en récréation. 

e) Marina et Lola (devenir) ………………………..……………les 

meilleures amies du monde. 

f) Marina et Lola (écrire) ……………………………………… un conte. 
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1) Complète le tableau suivant : 

Masculin 
singulier 

Féminin 
singulier 

Masculin 
singulier 

Féminin pluriel 

mystérieux mystérieuse mystérieux mystérieuses 

sérieux sérieuse sérieux sérieuses 

heureux heureuse heureux heureuses 

silencieux silencieuse silencieux heureuses 

joyeux joyeuse joyeux joyeuses 

vif vive vifs vives 

définitif définitive définitifs définitives 

neuf neuve neufs neuves 

attentif attentive attentifs attentives 

veuf veuve veufs veuves 

 

2) Observe le tableau, puis complète les phrases suivantes : 
Les adjectifs qui se terminent par un « x » au masculin singulier deviennent : 

se au féminin singulier. 

Les adjectifs qui se terminent par un « x » au masculin singulier ne 
changent pas. au masculin pluriel. 

Les adjectifs qui se terminent par un « f » au masculin singulier deviennent : 

ve. au féminin singulier. 

3) Conjugue les verbes entre parenthèses au passé composé : 

g) La sœur de Guillaume (naître) est née hier. 

h) La sœur de Guillaume lui (donner) a donné son vélo. 

i) Jules et Jim (descendre) ont descendu leurs vieux jouets à la cave. 

j) Jules et Jim (descendre) sont descendus rapidement en récréation. 

k) Marina et Lola (devenir) sont devenues les meilleures amies du 

monde. 

l) Marina et Lola (écrire) ont écrit un conte. 
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CORRECTION 



 


